Corporate Information

AIRGAS, INC. AND SUBSIDIARIES

Corporate Office

259 North Radnor-Chester Road, Suite 100 Radnor, PA 19087-5283

Telephone: 800 255-2165 Fax: 610 687-6932 www.airgas.com

Financial Information

The Company's Annual Report on Form 10-K, Quarterly Reports on Form 10-Q, Current Reports on Form 8-K and any amendments to those reports filed with or furnished to the Securities and Exchange Commission ("SEC") are available free of charge on the Company's website (www.airgas.com) under the "Investor Relations" section. The Company makes these documents available as soon as reasonably practicable after they are filed with or furnished to the SEC, but no later than the end of the day on which they are filed with or furnished to the SEC. Request for copies of Airgas' publicly filed documents, provided without charge, and other stockholder inquiries should be directed to:

Airgas, Inc.

Attention: Investor Relations

259 North Radnor-Chester Road, Suite 100

Radnor, PA 19087-5283 Telephone: 866 816-4618 Fax: 610 225-3271

Email: investors@airgas.com

Quarterly Stock Information

	High	Low	Dividends Per Share
	ılığıı	LOW	T CI Silaic
Fiscal 2014			
First Quarter	\$ 103.98	\$ 93.91	\$ 0.48
Second Quarter	106.98	96.30	0.48
Third Quarter	112.24	105.79	0.48
Fourth Quarter	112.49	100.17	0.48
Fiscal 2013			
First Quarter	\$ 92.49	\$ 80.30	\$ 0.40
Second Quarter	86.01	78.13	0.40
Third Quarter	92.39	80.11	0.40
Fourth Quarter	103.52	92.27	0.40

Common Stock

Airgas' common stock is listed on the New York Stock Exchange under the ticker symbol ARG. The closing sale price of the Company's common stock as reported by the New York Stock Exchange on May 27, 2014 was \$105.44 per share. As of May 27, 2014, there were 302 stockholders of record, a number that by definition does not count those who hold the Company's stock in street name including the many employee owners under the Airgas Employee Stock Purchase Plan.

Independent Registered Public Accounting Firm

KPMG LLP 1601 Market Street Philadelphia, PA 19103

Transfer Agent

Wells Fargo Shareowner Services PO Box 64854 St. Paul, MN 55164-0854 Telephone: 800 468-9716

Equal Opportunity at Airgas

Airgas is committed to providing equal opportunities in the workplace.

Forward-Looking Statements

All forward-looking statements are based on current expectations regarding important risk factors, which include, but are not limited to, the factors described in "Management's Discussion and Analysis" contained in this Annual Report.

Code of Ethics and Business Conduct

The Company has adopted a Code of Ethics and Business Conduct applicable to its employees, officers and directors. The Code of Ethics and Business Conduct is available on the Company's website, under the "Corporate Governance" link in the "Investor Relations" section. Amendments to and waivers from the Code of Ethics and Business Conduct will also be disclosed promptly on the website. In addition, stockholders may request a printed copy of the Code of Ethics and Business Conduct, free of charge, by contacting the Company's Investor Relations department.

Corporate Governance Guidelines

The Company has adopted Corporate Governance Guidelines as well as charters for its Audit Committee, Governance and Compensation Committee, and Finance Committee. These documents are available on the Company's website, as noted above. Stockholders may also request a copy of these documents, free of charge, by contacting the Company's Investor Relations department.

Certifications

The Company has filed certifications of its Executive Chairman of the Board, President and Chief Executive Officer, and Senior Vice President and Chief Financial Officer pursuant to Sections 302 and 906 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002 as exhibits to its Annual Report on Form 10-K each of the years ended March 31, 2014 and 2013. The Company has also filed the same certifications of its President and Chief Executive Officer and Senior Vice President and Chief Financial Officer as exhibits to its Annual Report on Form 10-K for the year ended March 31, 2012. In addition, the Company is required to submit a certificate signed by the Chief Executive Officer to the New York Stock Exchange certifying that he is not aware of any violations by the Company of the NYSE corporate governance listing standards.